

МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ  
Сумський державний університет



ЗАТВЕРДЖУЮ:

Ректор СумДУ

А. В. Васильєв

«18» вересня 2014 р.

Введено в дію

наказом ректора

№ 745-І

від «18» вересня 2014 р.

**Рішення Вченої ради Сумського державного університету  
„Про визнання Сумським державним університетом  
дипломів і наукових ступенів, здобутих в іноземних університетах”  
(версія 01)**

1. Посадовим особам університету під час прийняття на роботу педагогічних, наукових, науково-педагогічних та інших працівників, а також під час зарахування вступників на навчання (у т.ч. для проходження підготовки через докторантуру і аспірантуру) та при прийнятті дисертацій до розгляду у спеціалізовані вчені ради Сумського державного університету, приймати остаточні рішення про визнання іноземних документів про вищу освіту, наукові ступені та вчені звання без проведення додаткових процедур щодо дипломів, наукових ступенів та вчених звань, що видані (присуджені) зарубіжними університетами (іноземними вищими навчальними закладами) держав-членів Організації економічного співробітництва та розвитку (Organization for Economic Cooperation and Development), до переліку яких входять такі країни: Австралія, Австрія, Бельгія, Великобританія, Греція, Данія, Естонія, Іспанія, Ісландія, Ірландія, Італія, Ізраїль, Канада, Республіка Корея, Люксембург, Мексика, Німеччина, Норвегія, Нова Зеландія, Нідерланди, Польща, Португалія, Словаччина, Словенія, США, Туреччина, Угорщина, Фінляндія, Франція, Чеська Республіка, Чилі, Швейцарія, Швеція, Японія).
2. Рішення про визнання іноземних документів про вищу освіту, наукові ступені та вчені звання щодо дипломів, наукових ступенів та вчених звань, що видані (присуджені) зарубіжними університетами (іноземними вищими навчальними закладами), які не зазначені у п.1, затверджувати Вченою радою окремо по кожному документу з проведенням додаткових процедур.
3. Інші типи документів визнавати у встановленому законодавством порядку.

Схвалено Вченою радою СумДУ

Протокол № 02 від «11» вересня 2014 р.

Вчений секретар

А. І. Рубан